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Директору ЗПО
Донецької області

Про проведення обласного онлайн-марафону
до Національного тижня читання поезії

Шановні керівники!

Повідомляємо, що Український інститут книги вже втретє організовує
Всеукраїнську інформаційно-просвітницьку тематичну акцію
«Національний тиждень читання поезії», яка у 2026 році відбудеться 16 -
22 березня.

Тема цьогорічної акції — «Золотий гомін», натхненна однойменною
ліричною поемою Павла Тичини. Обрана тематика акцентує увагу на ролі
поетичного слова як чинника національної консолідації, духовної стійкості та
збереження культурної пам’яті, що набуває особливої актуальності в умовах
сучасних суспільних викликів.

З метою підтримки загальнонаціональної ініціативи, розвитку
читацької культури та популяризації української поезії серед студентів ЗПО
Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій
області організовує обласний онлайн-марафон поетичного слова «Поезія,
що єднає серця».

До участі в онлайн-марафоні запрошуються студенти, бібліотечні та
педагогічні працівники закладів професійної освіти області.

У межах заходу пропонується підготувати творчу роботу в одному з
таких форматів:

- відео читання поетичного твору (класичної або сучасної української
поезії);

- авторський поетичний твір;
- літературно-музична композиція;
- тематичний відеоролик або буктрейлер;
- інтерактивний плакат чи мультимедійна презентація.
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Подані роботи мають репрезентувати ідеї єдності, духовної сили
українського слова, культурної спадкоємності та стійкості українського
народу.

Для узагальнення матеріалів та їх подальшого висвітлення на
офіційному вебсайті Навчально-методичного центру професійно-технічної
освіти у Донецькій області та на сторінці у соціальній мережі Facebook
необхідно до 22 березня 2026 року заповнити реєстраційну форму за
посиланням: https://forms.gle/bRX9eUsU1sgWZ5M29

Усі учасники онлайн-марафону будуть відзначені сертифікатами
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Донецькій
області.

Просимо забезпечити інформування бібліотечних і педагогічних
працівників та студентів про проведення заходу, а також сприяти організації
участі представників закладу.

Переконані, що участь в онлайн-марафоні сприятиме формуванню
національної ідентичності, розвитку читацької компетентності молоді та
підвищенню інтересу до української поезії як важливого складника
духовного й культурного простору України. У сучасних умовах поезія
виконує не лише естетичну, а й консолідаційну та психологічно
підтримувальну функцію.

Нехай «Золотий гомін» Донеччини прозвучить потужно та креативно!

З повагою
директор Едуард ГОНЧАРОВ

Вик.: Павенко Наталя Вікторівна
Тел.: +380 95 348 5761
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